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Asadgidaki sayilardan hangisinin asal carpan sayisi
digerlerinden fazladir?

A) 8 B) 24 C) 27 D) 128

216 sayisinin asal ¢arpanlarina ayriimis bigimi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) 23.32.5 B) 22.32

Oy 2298 D) 23.33

s Hh=0 33

Il. 300=22.32.57
. 120 =23-3-5
IV. 80=2%- 52

Yukaridaki esitliklerden hangileri yanhstir?

A) Yalniz IV B) lvell

C) llvelVv D) lllve IV

|1500 =22.3P.5¢olduguna goére a + b + ¢ kagtir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

x ve y, 1 ve —1den farkli tam sayilardir.

120

p isleminin sonucu bir tam sayi olduguna gére
x.y
a + b toplaminin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D)9
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A sayisinin asal garpanlar algoritmasi yukarida verilmistir.

Buna gore A + D kactir?

A) 450 B) 525 C) 975 D) 1125

X, ¥, Z birbirinden farkli asal sayilar olmak lizere
A = x3- y1- 22 seklinde yazilabilen en kiigiik A dogal
sayisi kactir?

A) 30 B) 240 C) 360 D) 600
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8. 120 sayisinin asal carpanlarina ayrnlis hali asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 2155
C)2 .35

B)2°.325
D)2°3.5

9. 72 sayisinin asal olmayan pozitif bolen sayisi kactir?

A)2 B)5 C)7 D)10

10. Bir A sayisinin 3 tane pozitif garpani vardir. Buna

gore, bu A sayisi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 121 B) 81 C) 42 D) 12

11. 288=2°.3" ise a+b kagtir?
A7 B) 6 C)5 D)4

12. 150=22.3.5° ise a-b-c kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

13. Cem'in okul numarasinin en kiigiigu 2, en bayigu 7 ol-
mak lzere ug farkli asal garpani vardir.

Buna gore, Cem’in okul numarasi hangisi olamaz?

A) 126 B) 210 C) 294 D) 490

14. 72 sayisinin asal ¢arpanlari, carpildiginda hangi
say! elde edilir?

A)6 B)12 C)24 D)36

15. Asagidakilerden hangisinin yalniz bir asal sayi
carpani vardir?

A)6 B)9 C)12 D) 15

16. a ve b birbirinden farkh asal sayilardir.

x = a%. b? ise, x yerine asagidaki sayilardan hangisi
delemez?

A) 216 B) 200 C) 108 D) 72

17. Asagidaki sayilardan hangisinin yalnizca iki tane
dogal sayi boleni vardir?

A) 21 B) 27 C) 41 D) 51




